Testnr3

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sie trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedng z nich i zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazda poprawna odpowiedZ otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskac
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

Rozwigzania mozesz sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

o Pieszy, ktory ze wzgledu na brak chodnika lub pobocza musi korzysta¢
z jezdni, powinien is¢:
A. prawg strong jezdni, zachowujac ostroznosc.
B. po lewej stronie jezdni z zachowaniem szczegolnej ostroznosci.
C. dowolng strong jezdni, ustepujgc pierwszenstwa nadjezdzajacym
pojazdom.

e Gotowy do jazdy rower powinien by¢ obowigzkowo wyposazony m.in. w:
A. zestaw kluczy i narzgdzi do naprawy.
B. swiatlo odblaskowe barwy bialej z przodu.
C. co najmniej jeden skutecznie dzialajgcy hamulec.

o Kierowanie rowerem przez osobe, ktéra nie posiada karty rowerowej, jest:

A. calkowicie zabronione.

B. mozliwe, ale tylko w przypadku dzieci w wieku do 10 lat znajdujgcych sig
pod opiekg osoby dorostej.

C. mozliwe, gdy kierujacy rowerem ma przy sobie legitymacje szkolng.

o Rowerzysta powinien korzystac z:
A. chodnika, je$li na drodze nie ma pobocza.
B. drogi dla rowerow, jeli prowadzi ona w tym kierunku, w ktorym zamierza
jechac rowerzysta.
C. jezdni w przypadku malego ruchu na drodze.

e W sytuacji pokazanej na rysunku obok kierujacy
rowerem wykonuje manewr:
A. omijania.
B. wymijania.
C. wyprzedzania.




e Kierujgcemu rowerem nie wolno:

A. chwytac si¢ jadgcych wolno pojazdow.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ bez kamizelki odblaskowe;.

° Zblizajgc si¢ do przejécia dla pieszych prowadzacego do wysepki

tramwajowej, przy ktorej stoi tramwaj, kierujacy rowerem powinien:

A. $mialo przejechac przez przejscie dla pieszych.

B. nie dojezdza¢ do przejécia dla pieszych, tylko zatrzymac si¢
przed tramwajem, aby umozliwi¢ przejscie z wysepki na chodnik
takze pasazerom, ktorzy nie skorzystaja z przejscia.

C. by¢ przygotowanym do zatrzymania sig, gdyz pieszy moze
niespodziewanie wejs¢ na jezdnig.

@ W sytuacji pokazanej na zdje¢ciu obok:
A. jadacy po przejsciu rowerzysta zachowuje si¢ zgodnie
Z przepisami.
B. rowerzysta moze przejechac po przejsciu, bo nie ma
na nim duzego ruchu pieszych.
C. rowerzyscie nie wolno przejezdzac po przejsciu
dla pieszych.

e Obowigzek uzywania przez pieszych elementéow
odblaskowych podczas poruszania si¢ po zmierzchu poza obszarem
zabudowanym dotyczy:
A. tylko dzieci do lat 13.
B. wszystkich pieszych bez wzgledu na wiek.
C. tylko 0séb niepelnoletnich (do 18 roku zycia).

@ Pokazany obok znak zakazu zabrania ruchu na drodze:

A. wszystkich pojazdéw.
B. wszystkich pojazdow z wyjatkiem rowerdw.
C. tylko pojazdéw, ktére majg silnik.

m Rowerzysta moze zmieni¢ pas ruchu:

A. po wyraznym zasygnalizowaniu zamiaru zmiany kierunku jazdy.

B. gdy istnieje taka potrzeba, ale z zachowaniem ostroznosci.

C. po zasygnalizowaniu tego trzema krotkimi sygnalami dzwigkowymi
dzwonka.



@ Znak ten zobowigzuje:

A. rowerzystow i pieszych do korzystania z drogi dla nich przeznaczonej,
na ktorej rowerzysci majg pierwszenistwo przed pieszymi.

B. rowerzystow i pieszych do korzystania z drogi dla nich przeznaczonej,
na ktorej rowerzysci i piesi musz si¢ poruszac po stronie pokazanej
na znaku.

C. pieszych do ustgpowania rowerzystom na drodze dla rowerow
i pieszych.

@ Znak ten:

A. wskazuje miejsce bezwzglednego zatrzymania pojazdu,

B. uprzedza o wjezdzie na drogg podporzadkowana.

C. wskazuje miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na drogg z pierwszenstwem.

@ Gdy rowerzysta widzi ten znak:

A. musi jecha¢ prawym pasem ruchu w dowolnym kierunku.
B. moze jecha¢ dowolnym pasem ruchu.
C. musi jecha¢ prawym pasem w kierunku wskazanym na znaku.

@ Kierujgcemu rowerem nie wolno wjechac na:

A. droge oznaczong znakiem nr 1.
B. drogg¢ oznaczong znakiem nr 2.
C. droge oznaczong znakiem nr 3.

@ Na tym skrzyZzowaniu:
A. kierowca samochodu ma pierwszenstwo
przed rowerzystg.
B. kierujacy rowerem musi si¢ zatrzymac i ustgpic
pierwszenstwa kierujgcemu samochodem.
C. kierujgcy rowerem przejezdza jako pierwszy.




Q W tej sytuacji:
A. kierujgcy pojazdem szynowym przejezdza jako
pierwszy.
B. kierujgcy rowerem przejezdza jako pierwszy.
C. kierujacy rowerem przejezdza jako ostatni.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako drugi.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Kierujgcy rowerem w tej sytuacji:
A. ustgpuje pierwszenstwa przejazdu tylko pojazdowi
znajdujgcemu si¢ po jego prawej stronie.
B. przejezdza jako pierwszy.
C. przejezdza jako ostatni.

@ W tej sytuacji kierujacy rowerem:
A. przejezdza jako ostatni.
B. przejezdza jako pierwszy.
C. przejezdzg jako drugi, ustgpujgc pierwszeristwa
tylko kierujgcemu czerwonym autem.




@ Co zrobisz, kiedy podczas spaceru zobaczysz czlowieka lezgcego
na chodniku?
A. Poinformuj¢ straz miejska, policj¢ lub straz pozarng.
B. Sprawdzg, co sig stalo.
C. Natychmiast wezwe pogotowie ratunkowe.

@ Siatka opatrunkowa (codofix), ktéra powinna stanowic¢ wyposazenie
apteczki pierwszej pomocy, stuzy do:
A. zabezpieczenia ztamanej nogi.
B. unieruchomienia ztamanej reki.
C. podtrzymywania opatrunkéw na ranach.

@ W przypadku drobnego skaleczenia lub otarcia naskorka:

A. nie trzeba polewa¢ niczym rany, wystarczy usungc z niej chusteczka
higieniczng ewentualne zabrudzenia i osuszy¢ jg z krwi.

B. nalezy oplukacé czystg wodg skérg i osuszy¢ ja, a nastgpnie w miarg
mozliwosci ostoni¢ opatrunkiem,

C. polewanie skaleczenia wodg nie jest konieczne, wystarczy nakleic
na rang plaster opatrunkowy.

@ Jesli jeste$ swiadkiem wypadku, powiniene$ wezwac pomoc -
zadzwoni¢ pod numer 112 lub bezposrednio na pogotowie,
wybierajac na telefonie:

A. 997,
B. 998.
C. 999.

@ Jezeli ofiara wypadku bardzo cierpi i prosi o leki przeciwbélowe, to:
A. nalezy ja poinformowac, ze leki moze jej podac tylko lekarz.
B. mozna jej podac tylko leki, ktére sg dostgpne bez recepty.
C. wolno jej podac¢ tylko leki, ktore ma przy sobie.



